

matatott a szervezet, ő a két fontos és terhes államot szelvék két emberre közzéruházni, s a bizottsági munkát e részét visszautasítja Csegeri indítványára a szabadsághoz, hogy a két-tesztek csoportot is kénytelen...

(Z) A „n. é. p. k. r.” valamint az egyenlőségi kör tegnapelőtti gyűlést tartották, melyen a hivatalnokok és képviselők válaszára volt szó. A népkör elhatározta, hogy csatlakozik az egyenlőségi kör hasonló törekvéseihez...

A pesti szabósegedek segély és önképző egylete elhatározta, hogy a honvédelmi felépítésre bizonyos összeget fog adni; ezenkívül egy szabóműhely felállítását is határozta meg...

A honvédelmi hadsereg ruhakez-szítvénye tárgyában tegnapelőtti a pesti szabószövet-szövet-gyártó- és szövetgyártó egyesületi gyűlésén elhatározta, hogy a kormányhoz kérvény intézést tesz a tisztújítás ügyében...

Az apanya János — ki egy idő óta betegeskedett — dr. Kovács Endre operatívája óta egészen jobban lett. A gyermek 3 darab vesekövet metszett ki, melyek közül egyik több magyarázatot tartalmaz...

30 napszámra a dohányt letilták Pesten a használatát felváltó kincsinál magánból — ismeretlen tettesek. Három híres tolvajra erős gyűlölet támadt, minnek következtében nyomoztattak és elfogattak...

Irodalom. Hazánk történelmének leghető teljes egészét-érva vidéken nagy lehatálat támasztó városok és megyék monographiáinak megírásával. Ötödik kötetük azert az a terület felmerült mozgalmakat a „V. U.” összeállítását után...

1. A megyék közül: 1. Székelyföld; 2. Orbán Balázs. Újvárhely. (Sik, Híromszék leírását már kiadta; Maros-érkegynek a t. e. valamit kiadta, Benkó Károlytól. Sajó alatti van. — 2. Bekés megye rajzát Hón Lajos az 1. kötetben most adta ki. — 3. Jász-Kun kerületéről Gyárfás István munkén 1. köteté sajtó alatt van. Bekés megye Hón, a Jász-Kun községek Gyárfás munkéből 200—200 példányt rendeltek meg. — 4. Ung megye monographiájára a megye pártfogása alatt két kötet készült előzetesen; Horvát János megyei levéltárnok és dorogi Mészáros Károly. — 5. Aranyos megye monographiája, néhai Szathmari Dánieltől, a magyar akademia levéltárába tettett le. — 6. Bars megye tüzérségi leírásával: Botka Tivadartól. — 7. Bereg megye: Leheczky Tivadartól. — 8. Mosonmégyeritszéchenyei Remig. — 9. Sopron- és Vas megye: Vass Imre. — 10. Veszprém megye: Véghegyi Dezső foglalkozik. — 11. Győr megye: Ráth Károly halálával maradt leírása reméljük, pártfogó talán. — 12. Hont megye: történetét Hóke Lajos, azon vármegye levéltárába tette le. Ifjabb Kubinyi Ferencz ugyancsak Hont megye Arpád s Anjou-kori történetét gyűjtö az okmányokat. — 13. Székely-Fehérvármegye: 1000 forintot. — 14. Te-

mes: 240 aranyat, — 15. Zalamegye: 3000 frint jutalmat tűzött ki a megye okmányokkal támogatott története megírására. — II. A királyi városok közül: 1. Keszthely történetét, Hornyik János már az V. dík kötetben adja. — 2. Budát Rupp János adta. — 3. Korponát: néhai Nisnyánszki latinul, az elő Libertini Kálmán magyarul írta meg néhai; Cseri József, a Tudományos Értekezésben, és a Győri Régészeti füzetekben, 1660-ig adta ki. — 4. Kolozsvár történetét, ezer forinttal jutalmazva, Jakab Elek írta meg. — 5. Szeged város története leírása, melyre két év előtt ezer forint díj vala kifizetve, a napokban adatott bírálat alá. — 6. Debreczen története megírására Szűcs István fogott.

Belföld. (Magyar keleti vasút.) E vasútvonalon a múlt hóban tett munkálatokról — dacára a folytonos rossz időnek, aminő évek óta nem volt, jelentékeny előhaladás tapasztalható. A nagyváradi-kolozsvári legközelebb megnyitandó vonal I. szakaszának (20 mld.) föld- és töltés munkálatai nagy részben bevezetett, a vígágyon 13 mérföldnyi hosszúságban ismeret lerakva, s a kavicsozással a kiválasztott szántó helyek előtt. A vizálmások és korongok felállításai, mint szintén azoknak felszerelése folyamatban van, s a még hátralevő csekély munkálatok kedvező időviszonyok között néhány hét alatt belesznek végezve.

Tíz locomotive s a megrendelt kocsipark részint kész, részint remélhetőleg február hónap szolgálatának át s mielőtt ezek rendelkezésre állanak, a megnyitás biztos kiáltásba fog. — II. A II. szakasz építésével is gyorsan haladnak előre. A földmunkálatoktól eredményt tapasztalható s az alap építvényét már itt is 1 1/2 mérföldnyi vonal készült el.

A III. és IV. szakasz építéséhez csak a tavasz beálltával fognak teljes erejűvel, mihez már minden szükséges előkészület meg van véve. A vasútvonal megkezdésére nézve tendó tanulmányozások az oláh határszéleken, — mely vonalra a magyar keleti vasúttársaság a kormánytól az előmunkálati engedélyt megnyerte és amelynek kijelzésével a vállalkozó társulat a Waring testvéreket bízza meg, szintén megkezdették.

Károlyfehérvárról, h. 7-én este J. szülésznel bebeszélését kért egy ismeretlen egyén, de a nő nem volt hóm, s a 6 éves kisfiu mondja, hogy nem tudja kinyitni az ajtót; ki-vülről az ismeretlen betört azé, a kisfiu megölte, minden értékes tárgyat és pénzt kirabolt; gyanyu volt egy rossz életű asztalos segédre, ki már egy ízben halálra is ítéltetett, de kegyelemből meg-szabadult, ezt befogták s most vallást állít alá.

A szatmármáramarosi vasúts 1871-ik év jan. 1-ig elkészülését bizonyosnak mondják. — Nagyváradon örülnek, hogy Lipovniczky, a megyés püspököt a zágrábi érsekségre szemelte ki a kormány. Talány meg, azért örülnek-e a jámbor váradi hívek e hírek, hogy érsekségbe emelkedik a püspök, vagy azért, hogy megszabadulnak tőle? — Ez utóbbi ok valószínűbb, mert híre jár, hogy a váradiak folyamodni akarnak a kormányhoz, hogy a megüresülő püspöki székre onnan nevezzen ki valamelyik kano-pokot.

A vidéken több helyen buzgólkodnak színhez építés; mulkor említők Nyíregyházát, s most utjabban Székely-Fehérvárról és Temesvárról hallunk ilyes örmömbt. — A tolnai ifjuság egyesült val-lás és rangkülönbség nélkül, egy táncvirágalom rendezésére, melynek tisztja jövedelme a rokkant honvédek menháza javára fordították.

A lipóti honvédegyelet jan. 11-iki közgyűlésében elhatározta, hogy 1000 forint ajándékot a honvédek menházára. — A szegedi gőzhajó társulat új gőzhajót készített, erre 60 ezer ft. kölcsönt vesz, s ezen kölcsönt, 25 előlét részvényes vállalt kezességét. Ez a kezesség biztosíték a társulat ügyeire nézve.

A Dombóvárban a polgári kaszinó jan. 29-én táncvirágalmat rendez a rokkant honvédek javára. — A felső magyarországi bányapolgárság vezérigazgatósága pályázatot hirdet azon kérdés megjelölésére, mik az okai a felső-magyarországi rez- és ezüst-bányászati hanyatlásnak, s mi módon lehetne azt ismét virágzásba hozni? A kérdés legjobb megjelölése 100 arany jutalomban részesül. Határidő: jun. 30. 1870. A pályaművek nevezett igazgatósághoz iglőra küldendők.

Garzó Imre H. m. vásárhelyen havi szemlélet fog futatékban megindítani. — Kedélyes emberek. Nemrég gen történt, hogy a mint a győr-bécsi vasuti vonal Himperg helységét elhagyva, füstölőve tovább rohogott; az ut mellett egyelő parasztok különböző jeladók által megállásra kényszeríték; a mozdonyvezető az integérségből holmi véletlen esetre gondolván, kérdé a parasztoktól: mi hát a bajuk? — mire azok tüzet kértek pipájukra. A mozdonyvezető, rögtön visszaforgonyozó Himpergebe, s mire a kedélyes pipázók oda értek, már a rendőri közegek által fogadtatva, azonnal a hívő-re szállósították azért, hogy a vonatot megállították.

Az alsó szentgyörgyi vásáron egy gyanus embert fogtak el, ki 1000 ft. bankjegyet akart felváltani; midőn kérdőre vonták, először azt mondá, hogy földért kapta, aztán pedig hogy talála. A vizsgálat foly ellene. — A kiskunfélegyházi születési pesti jogászok febr. 1-én megok között egyet lelettek alakítani, melynek főczéje lesz: a „Jászkunság” cz. derék lap támogatása. Ezen írtak valóban a kor színvonalán állanak.

A Jászszárból. — A jászkerületi népbank s takarékpénztár által alakított tőkekepző intézet, oly pártolásra télt, hogy a tervezett 2000 alírás helyett, több mint 3000 beté-irattal alá. — Jászberény lakosságának száma megközelíti a 30 ezret. — Jász-árok kszállás-son egy 21 éves legény fogadással annyit bort ivott, hogy guttalesben rogtán meghalt. — A jászberényi nők 10,000 évet tagadtak el a népszámláláskor életidejükből.

Bécsi dolgok. Kétségtelennek tartják, hogy a közös pénzügyminisztérium magyar fog kinevezeteni, ideiglenesen Weninger Vincze vezeti az ügyeket, ki véglegesen is kinevezetnek, ha a Deakpárt a legfőbb számvényező elnökévé nem szemelte volna ki. — A gr. Taaffe és társai elbocsátása folytán Pléner vízi ideiglenesen az elnökséget, ki miniszterium alakítását is megbizottat. Fel-tűnt, hogy nem Giskra bizottat meg miniszterium alkotással, mirol egyébiránt beszé-lik, hogy Giskra ívi féle vállalkozást magától vizsantcsított volna. Miniszterökül herceg Aenersperg Károlyt nyertek meg. Giskra gr. Bensttal többiből értekezést tartott, mielőbb nagyobb szerű változtatásokra következtetnek némelyek. A Tini felirati javas-lata kétségtele-mül ti fogogadtatni. Kaisfeld örömet jelent ki; hogy megzesse az időt, midőn azézzes német képviselők oly bátran és egyetértőleg haladtak előre.

Politikai szemle. (Z) Mi sors fogja érni Rochefortot: e kérdésével foglalkozik most Párisban mindenki. Sokan azt tanácsolják neki, hogy tegye le képviselői mandátumát, és meneküljön Belgiumba. Mások azt ellenkezőt javasolják, hogy t. i. haladjon azon irányban, melyen elindult, és csak oroszok eseté-ben térjen el attól.

Az örölmény, hogy a Noir temetésére egy óriás embertömeg minden nagyobb zaj nélkül, mintegy odát jelle gyűlt össze: gondolkodásra késztí a kormányt. Ha Rochefort elítéltetik, attól lehet tartani, hogy még tömegesebb összehason-tolás, és még nagyobb izgalom fog bekövet-kezni; és ez által alkalom fog nyílani arra, hogy a forradalmi elemek szervezzék magukat.

Az igazságügyminiszter minden függő sajtó-pernek elhalasztását elrendelte, míg az új sajtó-törvény életbe nem lép. — A tanácsülésben Maupas interpellálta a belügyek felől, és így szól: a jelenlegi kabinet oly világos körülmények közt lép fel, hogy nekünk azt támogatni kell. Szónok határozott nyilatko-zatot kíván a kormánytól, hogy mennyire szándé-kozik ez menni; programot kíván tőle. Olivier azt válaszolta, hogy azon egyedül tény, miszerint a kabinet kormányon van, többet megéjt, mint minden nyilatkozat. A kabinetnek van mulja, melyre hivatkozhatik. „Mi nem kívántuk a kor-mányhatalmat” — szolt Olivier — az van rank bizva, hogy elveinket alkalmazzuk az életre. Mik-ézt már elkezdtük. A radikál párt forradalmat akar. A kormány elfogadja a barezt. Mi leszünk az ellenállás; de soha a reakció. A miniszterium mindkét programot életbe fogja lépíteni, melyet tagjai aláírtak. A kettő közötti különbség jelentke-teljei. A baloldár programja csak pontosabb meghatározása a jobb közép programjának.

A kormány el van határozva, semmit sem tenoi a tanács bevezetésé nélkül, mi az alkot-mányozó hatalomra vonatkozik. A miniszterium a tanács gyűlését várja. — A tanács nem fog előhaladást gátló akadály lenni, hanem igen is akadály, de oly értelemben, hogy megőrizni a rohanva futástól, s a valódi előre haladást biztosítsa. — Rio de Janeiroból érkezett tudósítások megerősítik azon már korábban fel-mértelt hírt, hogy Lopez csekély számu csapatával a vancariai pusztán bolyong. A háboru bevéte-ző-döttnek tekinthető.

Legujabb. — Bécs, jan. 17. (Reichsrath ülése.) Ma egy törvényjavaslat terjesztetett be, mely oly-ánok felosztásáról szolt, a melyek az állam mindk-ét felét érdeklik. — Páris, jan. 17. A mai kamaratülésben azon indítvány tettekt, hogy mondja ki a kamara: A kormány erőssége iránti bizalomból, és az illető szabályok mellányásával a kamara Rochefort ki-kérését visszautasítja. — Róma, jan. 17. Több mint 300 con-cubium atya megtagadta az aláírást, a pápa csal-hatatlanságának czelszerűségére vonatkozó kér-vényről. Mások kitérőleg feleltek. A kérvény ellen-e egy ellenkérvény betérjesztésében állapodtak meg. Ha ezen kérdés megoldása elnapoltatik, akkor azt tartják, hogy a csalhatatlanság kinon-dása nem fog erőles szavazottságot nyerni. — Az osztrák császárné és magyar királyné ma délelőtti elutazott. Tegnap az osztrák és ma-gyar főpapokat fogadta. — Florenca, jan. 17. A király f. hó 25-kén Albrecht főherczeg fogadására ide érkezik. Az osztrák követ bár Kubeck az osztrák császár-nét Anconán kísérte.

Közgazdaszat. (E.) Debrecz, jan. 18. Országosvásárunk, a mai nappal csaknem egészen befejezetett; mint előre is gyanított volt, igen silányul ütött ki mindenki-re, s minden tekintetben, egy a nagyobb

mint a kisebb kereskedőkre, minék fő oka csakis a feneketlen sáros utakban rejlik; piacunk is a mai napra volt alig volt látható egy pár szekér, kenyér, és kevés életmennekkel; a kenyér drága volt, az élet nem kapós. A tegnap jelzett szalo-na-árak változatlanok. Időjárásunk komor felhős, esésre mutat.

Az országos erdészeti egyesületnek sz. kir. Kassa városában megtartott 1869. évi közgyűléséről. (Vége.) A fordá idejére tisztá számokban meg-jelölt időtartam nem mondatott ki, — mintán ezt az erdőrendezés után nyert adatok alapján az er-dők kezelésére hivatott szakértő, az erdészeti tu-domány e részbeni utmutatásához képest czelsze-rűben választhatja, miután az időt kiszabott szá-mokban az említett adatok nélkül nem is lehet megjelölni; megemlítették különben általánosság-ban az, hogy a jelenye-fenyő s bükk fordája az ottani viszonyok között képest 80—100, a főlgyé pedig 120—140 év kőz lehet.

A művelésre vagyis új bőlítésre a természetet és új jelöltet meg, mindazal-tal oly meggyőzéssel, hogy az erdők közt lévő tisztások és kopások kiderősítése mestersé-ges uton eszöközendő. — Az erdei használat meg-nem emelkedett azon fokra, melyet a kassai erdők a értékesítését illető kedvező viszonyok folytán elérhetnek, mívegre azonban a távolabbi er-dőknek a főbb értékesítési pontokkal alkalmas szállítási utakkal való összeköttetése szükséges, — e részben a városnak vizet is áll rendelkezésére.

Megengedhetőnek nyilvánították a szén-fa vágások alkalmazását is, mindazáltal oly ké-pen, hogy a fát ne a vevő vásárlója lábán, ki an-nak vágatásakor az erdő jövő megújítására semmi gondot nem fordít, és csak a saját érdekét követi hanem, hogy azt az erdő-hivatal saját közgepi által vágassa, s aztán a kész fát úgy adja el, kö-telezve a vevőt, hogy a fát vagy égetendő szent a vágásból bizonyos szerződésleg meghatározott idő alatt kivigye.

Az üzem-tesetek, vagy is ponyók a nagy-ságára nézve kimonótt, hogy ezt a feneforgó viszonyok szerint beosztani az erdőrendező le-adata. — A mi pedig végül az erdőrendezés eddig végzett munkálatait illeti, ezekre nézve a közgyűlésnek, a közvetlenül szerzett meggyő-zés alapján, kikeltett mondaní, hogy az eddig tett nagy költségű munkálatok nagyobb része felele-ség és hibás, mint például a nagy számu próba-terek felvétele, a főoteg kiszámítása és a mellék-áll-fa készletének el nem kiontítése, — s hogy a munkálat eddigi eredményének jelentékenyebb része a különben teljes jóakarattal elkészített vezetőknek, az erdő rendezésében való felfogá-sából eredve, nem cseriáza vetető, — s hogy az egész erdőrendezési feladatnak alapos készlet-veltele, egy tökéletesen szakértő erdő-rendezőre volna bízandó.

Előadván az egyesület közgyűlésére vonat-kozó főbb mozanatokat, — engedősék meg más oldalról megjegyeznen: — hogy Kassa városa az egyleti tagokat szives s fardhatatlan vendégszeretettel fogadja, a gyüle-kezés napjai alatt folytonos előzék-nységgel mag-yar zománczu díszes ellátás-ban részesítve — bus-csut véve lelkes polgáraitól, az egylet minden tagja édes emlékekkel távozott ez évi közgyűlési székelyhelyről.

Zivuká József, Debrecz. Bécsi tőzsde, Jan. 18. Cs. arany 5. 80 ezüst 120.50. Felelős szerk. s kiadó: Oláh Károly.

H I R D E T É S E K.

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses figyelmébe ajánlani „ROCHLIZ ARTHUR” cég alatt ujonan nyitott üzletemet; hol is valódi rumburgi, irlandi, creas, fonal, és pamut-vásznak, mindenféle asztal- és ágyneműk, színes és fehér percalok, esikós és kockás kanavaszok, színes és fehér velcek (Barchent), nyári és téli kendők, tekete ps szines lüsterék, cachemir és divat kelmek, klattani fehér és színes ingek, vászon-lábravalók, valódi pottenfordi gyapot, Marshall varrécernák, valamint mindenféle belésmenűk, ugy mindennemű rövid árak, a legintányosabb árakon kaphatók. S amidőn a n. é. közönséget a pontos és illő árákonki szolgálatomról biztosítom, becses pártolásáért eszedezve, vagyok egész tisztelettel Rochlitz Arthur, nagycsapóteza, Varga Imre-féle 333. számú házbán. Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek. Valami új az előkelő világ számára! A „Magyar Bokréta.” Egy ujonan feltalált illatszer, mely tartós és kellemes illata által a legfinomabb francia és angol készítményeket túlhaladja. Kästner C. tanár találmánya és gyártmánya. Azon örvendtes ipari fölemelkedés, melyben hazánk részesül, igen természetes, miszerint az a kéj-íparra is hatását gyakorolja és valóban ezen kísérlet kitünően is sikerült, miután ezen új gyártmány felül nem haladható. — Erről mindenki tüstént meggyőződhetik, ha ezen illatszerből egy cseppet egy pohár vízbe cseppent, ami által végtelen jó illat idézetik elő. A „Magyar Bokréta” minden ismeretes alkalmazásban lehet a meglepőbb sikerrel használni, t. i. ruhákat és fehérneműket illatozni, illatos fűrdőkre s b. Egy üvegcének ára 1 frt 50 kr. Főraktár Debreczen és környékére: Kubinyi Kálmán, előbb Márton László norinbergi diszmű-áru kereskedésében. Piacutczka kistemplom mellett 26. 4—10

Arverési hirdetmény. Debreczen város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírré tétetik, miszerint felperes Batori József és Bagosi Mária részükre 1000 arft tőke s járulékaik erejéig, alperesek Torni Ferencz és neje Bauer Annától lefoglalt s 27,464 arfra becsült, s jelenleg kávéház, vendéglő és bolt-helyiségül szolgáló piacutczai 1898. sz. ház, 9 hold 600 öl külső földével, Lovas Dániel mint felperesek engedély-se részére, f. évi márczius 14 ik, szükség esetre ápril 14-ik nappán d. u. 3 órákor, a városházánál a telekhivatal helyiségében tartandó bírói árverésen el fog adatni. — Az árverelők által leteendő bánatpénz 2000 arft. A vételár 1/3 része a bánatpénz betudásával, a leteüéstől 1 hó alatt, másik 1/3 része 3 hó, — és utolsó 1/3 része 5 hó múlva lefizetendő 6% kamatokkal. A többi feltételek a telekhivatalnál alulírott kikaldott végrehajtónál megtekinthetők. Kelt Debreczenben, a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának 1869-ik évi deczember 31-én tartott üléséből. 33. 1—3 Igmándi József, tkvi előadó. Rott Elkán és Fia kereskedésében Debreczenben. Kapható egy férfi nadrághoz való finom brúni gyapot-kelme, melynek eddigi határozott ára 10 és 12 frt volt, 32. 2—3 6 forintért. Eladó ingatlan és ingó javak. Széchenyi-utczán az 1808. sz. ház, mely áll 4 lakosztályból, azaz 12 szoba, 3 konyha és 1 pincze lak-osztályból, 2 szoba, 1 konyhával, szilárdon téglából építve, cseréppel fedve, 304 öl belső telekkel és 8 hold utána való földdel, — ezenkívül a Boldogfalvat kertben, a második járásban, 4 kapa szőlő, számos nemes gyümölcsfalva, jókarban levő pajtával, mely áll 1 szobából, bu-torral ellátva, konyhából, borházból, kellőleg szűretelő edé-nyekkel ellátva, szabakézből eladók. 214. 8— Debreczen, 1870. Nyomatott a városi könyvnyomdájában.

Haszonbérbe kiadó 3 vagy 6 évre 500 hold föld P. Tamási pusztán, — 1200 öl es holdokban — több szobából álló lakrészekkel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; a hozzátartozó korcsmajoggal együtt. — Értekezhetni felőle a lapok kiadó-hivatalában. 199. 13— ANTALFFY LAJOS órák Debreczenben. (Boltja a városháza piaci részén levő „Török ház” czimzett do-hány-, szivar- s helyeg-eladási helyisé-gével egybekötötésben.) Van szerencsém a n. é. közönség figyelmébe ajánlani a legdusabban fel-szerelt órákat, amelyek a lehető legolcsóbbra leszállított áron, egy évi irásbeli jótállás mellett. Ezüst hengeróra 4 rubin- frt. kőre járó patent üveg-gel, ugrós — — — — — 8—10 Finomabb ar. szegeylely- ugró — — — — — 11—12 Egész aranyozott com-passal — — — — — 12—15 Angol mintára lapos kristály-üveggel — — — — — 15—14 Gazdasági óra (remon-tóir) — — — — — 15—16 Ezüst horgonyórák 15 rubin kőre, patent üveg-gel, ugrós — — — — — 14—16 Finom angol mintára — — — — — 15—18 Kettős fedellel — — — — — 15—18 Kettős fedellel angol — — — — — 19—24 Remontoir — — — — — 25—36 Horgonyórák, melyeket felhuzni soha sem kell — — — — — 40—45 8 napos pendul-óra — — — — — 19—25 Ezen példán felhozott órák olcsóságához képesti jutányos árak mellett ajánlom arany uri és női óráimat, francia 8—14 napig járó és ütő; márvány, alabástrom, bronz s vas óráim, melyek az üvegboríték alatt levő asztali és függő aranykeres óráim, inga (pendul) órákban a legkisebbtől a legnagyobbig, tökéletesen kielégítő nagy választékban. Schwarzwaldi fali óráim hihetetlen olcsó árért, kezdve 1 ft 50 kron szinben egy évi jótállás mellett. Órákat cserébe elfogadok valódi értékükben, s mivel nálam határozott ár van, s ára minden jószágom rajta van, a csere a t. i. közönség részéről igen könnyű és biztos. Vidéki megrendelések a levél átvételétől számítva 5 nap múlva küldetnek szét, mivel elvem, csak is egész tökéletes kipró-bált állapotban levő órákat adni ki üzletemből. Új torony-órák készítését vagy órák kijavitását gyorsan teljesítem. 4. 37—